

Komentár a výsledky skúšok

Tab. 1 - Všeobecné údaje o skúškach

Druh skúšok	VSMP (CACT, CCT) a VSR (CCT)
Usporiadateľ	KCHPS, OPK Zlaté Moravce
Miesto konania	poľovné revíry Pohranice a Arborétum Tesárske Mlyňany
Dátum konania	19.10.2019
Rozhodcovia	Pavol Šustek (hlavný), Ján Lovecký, Mgr. Jaroslav Zahradník
Počet prihlásených psov	5
Počet predvedených psov	5

Komentár ku skúškam:

Na skúšky sa prihlásilo spolu 5 vodičov sliedičov, členov klubu. Zastúpené boli 3 nemecké prepeličiare a 2 veľšské špringeršpaniele (WSS), podľa pohlavia 4 suky a 1 pes. Podľa skúšobného poriadku pre všestranné skúšky malých plemien (VSMP) bežali 4 jedince a podľa skúšobného poriadku pre všestranné skúšky retrieverov (VSR) bežal 1 jedinec. Na skúškach bolo možné získať CACT, CCT.

Na skúšky bola navrhnutá a následne i delegovaná trojica rozhodcov, ktorá zaručovala odborné a nestranné posúdenie výkonov jednotlivých psíkov.

Počas celých skúšok bolo nádherné slnečné počasie s miernym juhovýchodným pri teplote 22 °C.

Počet prihlásených jedincov, skoro žiadna korona spôsobili, že na skúškach panovala komorná, ale o to prajnejšia atmosféra.

Miesto zrazu bolo na futbalovom ihrisku v obci Tesárske Mlyňany. Mapa miesta zrazu i s GPS súradnicami bola už tradične všetkým prijatým vodičom i rozhodcom zaslaná prostredníctvom emailu. Za účelom odskúšania „poľných“ disciplín sme sa po otvorení skúšok presunuli do PR Pohranice, kde je dostatok drobnej zveri. Ako vždy som veľkú pozornosť venoval výberu revíru, ešte deň pred skúškami som s hospodárom PR Pohranice kontroloval výskyt zajacov v častiach revíru vybratých pre skúšky. Celkom sme vytipovali 3 lokality. Som veľmi rád, že už prvá lokalita plne postačovala pre potreby skúšok a každý jedinec sa bez problémov dostal do zveri. Kryt tvoril úhor a strnisko. S radosťou konštatujem, že všetky predvedené nemecké prepeličiare previedli 4-kovú hlasitosť a aj sledenie, stopa živej zveri a reakcia na výstrel boli bez problémov. Sučka veľšského špringeršpaniela, ktorá bežala podľa VSMP zjavne nemala svoj deň, pretože napriek viacerým príležitostiam nepreukázala hlasitosť. Následne zlyhala aj na dohľadávke pernatej a vlečke so srstnatou, tak sa ju vodič rozhodol, podľa mňa, rozumne stiahnuť zo skúšok. Druhá sučka veľšského špringeršpaniela bežiacia podľa VSR predviedla veľmi peknú prácu. Rozdielovými disciplínami v poli boli dohľadávka pernatej a vlečka so srstnatou, kde sa prejavil prístup k výcviku aportu. Po chutnom guľáši Janka Pavlova sme pokračovali „vodnými“ disciplínami na Slepčianskej nádrži v PR Arborétum Tesárske Mlyňany. K dispozícii bol rozsiahly rákos s množstvom zveri, kde mohol každý jedinec v plnej miere preukázať svoje schopnosti. Aport kačice z hlbokkej vody sa realizoval na hrádzi spomínanej nádrže. Táto disciplína znamenala stopku pre sučku nemeckého prepeličiara Astrid z Prženských pasek, čo ma veľmi mrzelo, lebo v poli predviedla táto sučka krásnu prácu. Na „lesné“ disciplíny sme sa presunuli v rámci PR Arborétum Tesárske Mlyňany do príjemného prostredia Tesárskeho hája. Tu už žiadny ďalší psík nezlyhal a s menšími či väčšími stratami zostávajúce psíky skúšky dokončili.

Som rád, že vodiči i rozhodcovia ocenili úroveň prípravy skúšok.

Za organizátora by som sa chcel poďakovať užívateľom poľovných revírov za poskytnutie revírov na skúšky, ale i OPK Zlaté Moravce za zabezpečenie pomocného personálu. Vďaka patrí rozhodcom za celodenný konštantný a profesionálny výkon. Ďakujem vodičom za prípravu psíkov na skúšky a disciplínu na samotných skúškach. Ceny pre vodičov poskytli internetový obchod Poľovníkov svet a náš člen Ivan Luciak.

Spracoval dňa 21.10.2019, Martin Sýkora, vycvikár klubu

Tab. 2a – Výsledky skúšok

Všestranné skúšky malých plemien (CACT, CCT), 19.10.2019 Tesárske Mlyňany																	
Disciplína	Čuch	Hlasitosť	Poslušnosť	Správanie sa po výstrele	Vodenie na remeni	Sledenie	Poslieдка	Práca na pofarbenej stope 1-4 hod. starej	Odloženie	Stopa živej zveri	Dohľadovanie pohodenej pernatej zveri	Prinášanie srstnatej zveri na diaľku v poli	Naháňanie v trstí	Prinášanie kačice z hlbokaj vody	Počet bodov	Klasifikácia	Vodič
Meno psa, zápis, pohlavie, plemeno																	
Gretha od Tálského mlýna, SPKP 438, suka, nemecký prepeličiar	4	4	4	4	4	4	4	4	3	4	4	4	3	3	313	I. cena, CACT,CCT	Milan Folťan
Elf ze Slovákové, SPKP 473, pes, nemecký prepeličiar	4	4	4	4	4	4	2	2	3	4	2	2	3	2	256	II. cena	Marián Perina
Astrid z Prženských pasek, SPKP 423, suka, Nemecký prepeličiar														!	neobstála		Mgr. Branislav Kolenič
ENNY Chelbar, SPKP 1343, suka, veľšský špringeršpaniel		!									!	!			neobstála		Ondrej Mistrík

Tab. 2b – Výsledky skúšok

Všestranné skúšky retrieverov (CCT), 19.10.2019 Tesárske Mlyňany																	
Disciplína	Čuch	Poslušnosť	Správanie sa po výstrele	Vodenie na remeni	Sledenie	Posliedka	Práca na pofarebenej stope 1-4 hod. starej	Odloženie	Dohľadavanie pohodenej pernatej zveri	Dohľadavanie pohodenej srstnatej zveri	Prinášanie srstnatej zveri na diaľku v poli	Prinášanie pernatej zveri na diaľku v poli	Naháňanie v trstí	Prinášanie kačice z hľbokej vody	Počet bodov	Klasifikácia	Vodič
Meno psa, zápis, pohlavie, plemeno																	
ZARA Jankina záhrada, SPKP 1253, suka, veľšský špringeršpaniel	4	4	4	4	3	3	2	3	2	3	2	4	1	3	234	II. cena	Bc. Viera Janeková